TLT-5100 & ELT-40000 Tiedonsiirtotekniikan perusteet 5&4o0p
Pekka Uotila TENTTI 5.3.2014

Kysymyspaperia ei palauteta. Ota se mukaasi, kun léhdet.

Funktiolaskinta saa kiyttds tentissd. Pyyda laskin lainaksi tentin valvojalta, jos omasi ei ole mukana.
TLT-5100 (S5op): Vastaa tehtiviin 1-5

ELT-40000 (4 op): Vastaa tehtiiviin 2 —6

1 Oheisen suotimen toinen komponentti on merkitty kirjaimella X. Viereen on piirretty suotimen siirtofunktio.
Tehtivisi on mérittid, onko komponentti X vastus, kela vai kondensaattori, ja mik on sen arvo, kun tiedetdén,
etti taajuudella 10 kHz vaihevasteen tarkka arvo on —45°. Laskujen pitdd olla nakyvilld. (vain TLT-5 100)
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2 Radioyhteys kuljettaa signaalia satelliitista maa-asemalle. Vastaanottimen herkkyydeksi ilmoitetaan —116 dBm.
Riittiko teho vastaanottimelle, kun yhteys muodostuu seuraavasti (laskujen pitdd olla nikyvilld):
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3 Oheiset kuvat esittivit stereoradiolihetteen muodostukseen ja purkuun liittyvii tapahtumia (multiplexed signal
= composite signal). Miti alemman kuvan isolla A:lla merkitty lohko pité4 sisélldé@n? Perustele vastauksesi.
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4 Numeerista dataa lihetetizin modulaatiotavalla 16-QAM kantoaaltotaajuuden ollessa 100 kHz. Mika on bitti-
nopeus, kun symbolin tiedetésn olevan kestoltaan 5/4 x kantoaaltojakson pituus?

5 Alla nahtavit IP-paketit sisiltivit TCP-segmentin ja siitd saadun kuittauksen (ilman otsikon laaj ennuksia).
Ratkaise ensimméisen paketin x-kirjaimilla merkityt luvut x0...x9 (kun siirtovirheité ei ole sattunut).
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6 Selosta esimerkkien avulla synkronisen ja tilastollisen kanavoinnin toteutuksen periaatteet. Kuvaile myos
kummallakin tavalla muodostetun kanavan ominaisuuksia. (vain ELT-40000)




